
                                                                                                                                                      
 

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 
 

БР ПР 3.1.-2011-03 
 

И Oпштина Вршац потписала Меморандум о сарадњи 
са Агенцијом за енергетску ефикасност Републике 
Србије 

 
 

(Београд, 14.03.2011.) Агенција за енергетску ефикасност 

Републике Србије. Општина Вршац и Агенција за енергетску 

ефикасност Републике Србије потписале су у петак, 11.03.2011.г., 

Меморандум о разумевању и сарадњи у области енергетске 

ефикасности и обновљивих извора енергије. Ово је шеста по реду 

општина која се обавезала да енергетској ефикасности обезбеди 

висок стратешки значај у остваривању циљева локалног одрживог 

развоја. Поред већих могућности за ефикаснију сарадњу, 

Општини Вршац ће потписивање овог Меморандума омогућити 

већи  ангажман у пројектима енергетске ефикасности и ширег 

коришћења обновљивих извора енергије, а пре свега геотермалне 

енергије, енергије ветра и биомасе, као и даље усмеравање ка 

реализацији конкретних пројеката. Мр Бојан Ковачић, заменик 

директора Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије и 

г. Мирко Добросављевић, заменик председника Општине Вршац, 

својим потписима су успоставили институционални оквир 

заједничког деловања. 

Имајући у виду чињеницу да ова општина већ користи 

значајна средства из ИПА фондова Европске уније, која су  за 



                                                                                                                                                      
сада, највећим делом намењена унапређењу животне средине, 

реално је очекивање Вршчана да  због опредељења да унапреди 

енергетску ефикасност, Вршац ускоро постане Еколошки центар 

региона. У остваривању тог циља Агенција за енергетску 

ефикасност Републике Србије, имаће, у саветодавном и 

информативно-комуникационом смислу, веома значајну улогу.  

Размена информација ће, свакако, омогућити  унапређење 

дијалога локалне и националне власти, али и дијалога 

представника власти са широм вршачком јавношћу, институцијама 

културе и образовним институцијама.  Велико интересовање за 

сарадњу у  области енергетске ефикасности показале су 

образовне институције Вршца, мећу којима се посебно истакao 

Средњошколски центар "Никола Тесла", некадашња Граматикална 

школа. На позив директора ове школе,  г. Душана Петровића, 

представници Агенције за енергетску ефикасност Републике 

Србије посетили су и једно одељење трећег разреда. Том 

приликом, Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије 

поделила је средњошколцима разноврстан едукативни материјал, 

између осталог, брошуре о енергетској ефикасности и 

обновљивим изворима енергије. У овим материјалима млади ће 

наћи одговоре на многа питања и разумети значење одређених 

појмова на прави начин, што ће им, свакако, помоћи у припреми 

школских радова о овој теми. 

Агенција ће у 2011.ој години, Години енергетске 

ефикасности у Србији, и даље настојати да континуирано и 



                                                                                                                                                      
доследно спроводи бројне активности унапређења свести о 

значају рационалног односа према енергији и енергентима.  

У томе јој подршку пружају не само медији, већ и невладине 

организације, међународне организације, индустријска предузећа 

и грађани из целе Србије, а сада и грађани Вршца.   

Да Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије 

даје значајан допринос европским интеграцијама наше земље, 

потврђује и чињеница да смо  и ове,  2011. године, сада са 

Српским пројектом енергетске ефикасности у Србији (СЕЕП), 

постали  и остали званичан партнер  кампање Европске комисије  

"Sustainable Energy Europe". Једна од школа, у којој је већ 

реализован део овог значајног пројекта, јесте и Пољопривредна 

школа у Вршцу, као и Основна школа "Бранко Радичевић" у Уљми, 

насељу у општини Вршац. 
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